



Република
Србија



КОМЕСАРИЈАТ ЗА
ИЗБЕГЛИЦЕ И МИГРАЦИЈЕ
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ



Jedinica za upravljanje projektima u javnom sektoru d.o.o. Beograd
Public Sector Projects Implementation Unit Ltd. Belgrade



Regional
Housing
Programme

На основу члана 5. Правилника о раду Комисије за избор станова

КОМИСИЈА ЗА ИЗБОР СТАНОВА КОЈИ СЕ ПРИБАВЉАЈУ У ЈАВНУ СВОЈИНУ
РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ ЗА ДОДЕЛУ ИЗАБРАНИМ КОРИСНИЦИМА У ОКВИРУ
РЕГИОНАЛНОГ СТАМБЕНОГ ЗБРИЊАВАЊА У СРБИЈИ-ПОТПРОЈЕКАТ 9-
КОМПОНЕНТА 16

објављује

ОБАВЕШТЕЊЕ О ОБЈАВЉИВАЊУ ЈАВНОГ ПОЗИВА
за прибављање непокретности-станова у јавну својину Републике Србије
на територији града Београд (бр. јавног позива **RHP-W9-PA/PC1-2022**)

Предмет јавног позива је прибављање у јавну својину Републике Србије до 90 станова на територији града Београд, за потребе Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије, намењених решавању стамбених потреба избеглица.

Право учешћа имају сва правна и физичка лица која испуњавају услове из Јавног позива.

Јавни позиви са прилозима објављени су дана **25. новембра 2022. године**.

Јавни позиви су објављени на интернет страни „Јединице за управљање пројектима у јавном сектору“ д.о.о. Београд (www.piu.rs), Републичке дирекције за имовину Републике Србије (www.rdi.gov.rs), Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије (www.kirs.gov.rs) и интернет страни града Београд (www.beograd.rs), као и на огласној табли Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије, „Јединице за управљање пројектима у јавном сектору“ д.о.о. Београд и града Београд.

Прилог уз Јавни позив (Образац 1- Образац понуде) се може преузети у писарници и на интернет страници „Јединице за управљање пројектима у јавном сектору“ д.о.о. Београд, Комесаријата за избеглице и миграције Републике Србије и града Београд.

КОМИСИЈА ЗА ИЗБОР СТАНОВА

Регионални стамбени програм финансира и подржава међународна заједница



Регионални стамбени програм (РСП) основан је у циљу обезбеђивања трајног смештаја угроженим лицима која су добила статус избеглих или расељених лица након сукоба на територији бивше Југославије у периоду од 1991-1995. РСП спроводе Хрватска, Босна и Херцеговина, Црна Гора и Србија, а првенствено га финансира међународна донаторска заједница. Главни донатор је Европска унија. Преостали донатори су САД, Немачка, Италија, Норвешка, Швајцарска, Данска, Турска, Луксембург, Кипар, Румунија, Чешка Република, Словачка Република и Мађарска.